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Scan to download soundcore app, view the detailed User Guide, and access more support information.

DE:

PT-BR:

JP:

Scanne den Code, um die soundcore-App herunterzuladen, die detaillierte Bedienungsanleitung zu lesen und
weitere Support-Informationen zu erhalten

Escanee para descargar la aplicacion soundcore, ver la guia de usuario detallada y acceder a mas
informacion de soporte

Scannez pour télécharger lapplication soundcore, consulter le guide de I'utilisateur détaillé et accéder a plus
dinformations de support.

Scansiona per scaricare I'app soundcore, visualizzare la guida utente dettagliata e accedere a ulteriori
informazioni di supporto.

Escaneie para baixar o aplicativo soundcore, ver o guia do usudrio detalhado e acessar mais informagdes de
suporte.
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18-month limited warranty
18 Monate beschrénkte Herstellergarantie | Garantia limitada de 18 meses | Garantie
limitée de 18 mois | Garanzia limitata 18 mesi | @ R8s B EEH D) | 187/HE Mot 25 |
181 AR | 18188 HRIRE | 18 meses de garantia limitada |18 aylik sinirh Garanti
12-month limited warranty for INDIA

8a50n 1505 18 dlaa

Anker Innovations Limited

Unit 56, 8th Floor, Tower 2, Admiralty Centre, 18 Harcourt Road, Hong Kong

The following importer is the responsible party (contact for EU and UK matters)
ANKER TECHNOLOGY (UK) LTD

39 Clarendon Road, Watford, Hertfordshire, England, WD17 1JA, United Kingdom
Anker Innovations Deutschland GmbH

Prinzenallee 15, 40549 DUsseldorf, Germany

@ service@soundcore.com
uk.support@soundcore.com (UK)
ie.support@soundcore.com (Ireland)
support.india@anker.com (India)
support.mea@anker.com (For Middle East and Africa Only)
support@anker.com (B7)
support.kr@anker.com (&)
ced-cn@anker.com (FFE)

Q " (800) 988-7973 (US/Canada) +965 22069086 (Kuwait)
+441604 936 200 (UK) +20 8000 000 826 (Egypt)
+49 69 9579 7960 (DE) 008006212494 (TUrkiye)

03 4455 7823 (H75) +48 800 707 993 (PL)

+86 400 0550 036 (FE) +46 20 012 33 22 (SE)
+821666-8470 (83) +91 8000 504 414 (India)
+971 8000 320 817 (UAE) +27 801112209 (South Africa)

+966 8008 500 030 (KSA)

INput: 5V =1.0A
Output: 5V = 0.54A (0.27A per port)

LDAC and LDAC logo are trademarks of Sony Corporation.

FCC ID: 2A0KB-D1203 (Charging Case)

FCC ID: 2AOKB-D1203L (Left Earbud) @EZZO'J‘O‘”S
FCC ID: 2AOKB-D1203R (Right Earbud)

IC: 23451-D1203 (Charging Case) @@220-J10419
IC: 23451-D1203E (Earbuds)

HVIN: D1203L, D1203R (Earbuds)

A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

piles et cordons _!._ o)
se recyclent ‘

Points de collecte sur
www.quefairedemesdechets.fr

PAP 22 EH[

v Raccolta Carta

The power delivered by the charger must be between min [0.005] Watts required by the
radio equipment, and max [5] Watts in order to achieve the maximum charging speed.

€Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by the Bluetooth
SIG, Inc. and any use of such marks by Anker Innovations Limited is under license. Other
trademarks and trade names are those of their respective owners.
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AWARNING

* INGESTION HAZARD: This product contains a button cell or coin battery.

«  DEATH or serious injury can occur if ingested.

«  Aswallowed button cell or coin battery can cause Internal Chemical

Burns in as little as 2 hours.

+ KEEP new and used batteries OUT OF REACH of CHILDREN

+ Seek immediate medical attention if a battery is suspected to be
| —
==

swallowed or inserted inside any part of the body.
AWARNING

+ INGESTION HAZARD: This product contains a button cell or coin battery.

+ DEATH or serious injury can occur if ingested.

« Aswallowed button cell or coin battery can cause Internal Chemical
Burns in as little as 2 hours.

* KEEP new and used batteries OUT OF REACH of CHILDREN

+ Seek immediate medical attention if a battery is suspected to be
swallowed or inserted inside any part of the body.

EN: Important Safety Instructions
Do not disassemble.
Keep out of the reach of children. The product contains small parts which may be a choking hazard
The battery shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.
Do not use the product in environments with too high or too low temperatures, and never expose the product to strong sunshine
or very wet environments.
Ensure there is no liquid, sweat or water on the charging porty when charging.
Refer to your user manual for your and follow the g instructions.
o IPXis Do not expose earpnanes t cripping or spiashing water
© For IPX4, IPXS, and IPX6: Do not submerge earphones in water.
This product shall be installed and operated with a minimum distance of 20 cm between the radiator and the body while
charging wirelessly.

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for extended periods at high volume,
Do not turn the volume so high that you're unable to hear your surroundings.

Do not use earphones while driving

‘You should use caution or temporarily discontinue use in potentially hazardous situations.

implanted defibrillators (ICDs) and other implants. Always maintain a distance of at least 394'/10 cm between the
product component containing the magnet (earbuds and charging case) and the cardiac pacemaker, implanted

The product generates strong permanent magnetic fields that could cause interference with cardiac pacemalkers,
m defibrillator, or other implant.

Compliances
‘ € This product complies with the radio interference requirements of the European Community.

Declaration of Conformity
Hereby, Ar\ker Innovations Limited declares that this product is in comphunce with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU

Warning: This product contains a button cell or coin battery.
a) BATTERY WARNING: KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
b) The product contains non-replaceable batteries (Battery type: Lithium ion battery, battery
Nominal voltage: 3.85V) , please do not replace the batteries by yourself.
If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body,
seek immediate medical attention.
Remove and immediately recycle or dispose of used batteries according to local
regulations and keep away from children. Do NOT dispose of batteries in household
trash or incinerate.
) Even used batteries may cause severe injury or death.
Call a local poison control center for treatment information.
) Do not force discharge, recharge, disassemble, heat above (40°C/104°F) or incinerate.
Doing so may result in injury due to venting, leakage or explosion resulting in chemical
burns.

o

e

Q=20

is available at the following internet addres

iType=doc

Maximum RF power: < 20 dBm

Bluetooth frequency: 2.402 GHz - 2.480 GHz

Hereby, Anker Innovations Limited declares that this device is in compliance with The Product Security and Telecommunications
ture (Security for Relevant 23. For the Statement of Compliance,

visit the website https://uk soundcore.com/pages/psti-related

This symbol means the product must not be discarded as household waste, and should be delivered to
an appropriate collection facility for recycling. Follow local rules and never dispose of the product and
rechargeable batteries with normal household waste. Correct disposal of old products and rechargeable
batteries helps prevent negative consequences for the environment and human healt!

This symbol indicates ‘separate collsction” or ol batteries and ascumulators. Danger of explosion if battery
is incorrectly replaced. To reduce risk of fire, explosion or leaka
crush, puncture, short external contacts, expose to lempero(urecbove 60°C (mo F), sunshine or ks, expose to
extremely low air pressure or dispose of in fire or water. Replace only with specified batteries.

EZJIM

High or low extreme tomperaturas that a battery can be subjected to during use, storage or transportation:
© During use: maximum 40°C (104°F)

© Storage: -20 - 45°C (-4 - I°F)

o Transportation: 5 - 35°C (41 - 95°F)
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‘CAUTION RISK OF EXPLOSION IF THE BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE. DISPOSE OF USED
BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS.

CAUTION

Disposal of a battery into fire or a hot oven, or mechanically crushing or cutting of a battery, that can result in an explosion;
Leaving a battery in an extremely high temperature surrounding environment that can result in an

explosion or the leakage of flammable liquid or gas;

A battery subjected to extremely low air pressure that may result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas.

FCC Statement

This product complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

() This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

Warning: Changes or modifications not expressly approved by the party fesponsible for compliance could void the user's
authority to operate the equipm

Rote:This squipment has been teeted and found to comply with the limits for a lass B digital device, pursuant to Part 15 of the
FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.
This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not
occurin a particular installation,

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

The following importer is the responsible party:

Company Name: Fantasia Trading LLC

Address: 5350 Ontario Mills Pkwy, Suite 100, Ontario, CA 91764

Telephone: +1 (800) 988 7973

FCC i P (For

The highest SAR valUe reported under this standard during product certification for use next to the head, with a minimum
separation distance of O mm.

This transmitter must not be collocated or operated in conjunction with any other antenna or transmitter.

ISED NOTICE TO CANADIAN USERS

This device contains i that comply with

Canadars licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause interference.

(2) This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Uémerteur/récapteur sxemp de licence conteny dans e présent appareil et conforme aux CNR dfinnovation, Sciences et
Canada aux appareils radio exempts de licence. Lexploitation est autorisée aux deux

, Science and Economic Development

condirions suvantes

(1) L' appareil ne doit pas produire de brouillage;

(2) L' appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

CAN ICES (B)/NMB (B)

Radiation Exposure Statement (For Earphone)
Pour é

This EUT is comphance with SAR for general population/uncontrolled exposure limits n ISED RS-102 and had beentested in

dul specified in IEC/IEEE 62209-1528. This equipment should be installed
Gnd operated W i dlokanes  mm Bamatan the roaiator and your head. This device and its antenna(s) must not be co-
located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter,
Cet EUT est conforme aux limites d'exposition SAR pour la population générale/non controlée de I1SED RSS-102 et a été testé
conformément aux méthodes et procédures de mesure spécifiées dans la norme IEC/IEEE 62209-1528. Cet équipement doit étre
installé et utilisé avec une distance minimale de 0 mm entre le radiateur et votre téte. Cet appareil et ses antennes ne doivent
avec une autre antenne ou un autre émetteur.
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CS: DUlezité bezpe&nostni pokyny

Vyrobek nerozebirejte.

Uchovavejte mimo dosah déti. Vyrobek obsahuje malé &dsti, které mohou predstavovat nebezpegi uduseni.

Baterii nevystavujte pfilis vysokym teplotam, naprikiad pHimému slune&nimu zafeni, ohni @ podobné:

Nepouzlvej(e v pros(redl s pilis vysokou nebo piilis nizkou teplotou a nevystavujte ho silnému slune&nimu zafeni nebo prostredi

sokou vih
- nabuem zkomro\w(e 7e na nabijecim portu neni 7adna (eku(ma . pot nebo vodo
- Uroven odolnosti sluchatek vici vodé najdete riruc jte podie pislusnych pokynd,

© Pro Urover IPX4: Sluchdtka nevystavujte kapajicim ani smkanmm kcoc\mdm
© Pro Urovné IPX4, IPXS a IPXé: Sluchdtka neponofujte do vody.

Ochrana sluchu

Pokud chcete zabrdnit poskozeni sluchu, nepouZivejte sluchdtka po delsi dobu pi vysoké hiasitosti
Nezvysujte hlasitost tak, ze neuslysite, co se déje ve vasem okoll

Nepoutivejte sluchdtka pfi fizent.

V potenciainé nebezpecnych situacich dbejte opatrmosti, nebo sluchdtka na chvili prestarite pouziva.

Produkt vytvai silngji permanentni magnetickd pole, kterd by mohia narusovat chod kardiostimuldtord,
implantovanych defibrildtory (ICD) a dalsich implantdtd. Vidy udriujte vzddlenost alespor 394 palce/10 cm
ezi soucasti produkty obsahujici magnet (sluchdtka a nabijeci pouzdro) a kardiostimulatorem, implantovanym
defibrilatorem nebo jinym implantétem.

Shoda s predpisy
‘ € Tento vyrobek spliiuje pozadavky Evropské unie tykajici se interferenci radiovych signalo.

Prohlaseni o shod&

S Anker Limited timto %e radiové zafizeni je ve shodé se smarmici 2014/53/EU.
UpIné znéni prohlaseni o shodé EU je k dispozici na vyse uvedené intemetové adrese.

Maximdlni vykon RF: < 20 dBm

Frekvence Bluetooth: 2,402 GHz - 2,480 GHz

Tento symbol znamend, ze s vyrobkem nesmi byt nakiaddno jako s b&znym komundinim odpadem a ml by

byt odvezen na vhodné sb&mé misto pro recyklaci. Dodrzujte mistni predpisy a nikdy nelikvidujte vyrobek a
nabijeci baterie jako bézny komundini odpad. Spravnou likvidaci starych vyrobki a nabijecich baterii pomdhate
predchazet negativnim dopadim na zivotni prostredi a lidské zdravi.

Tento symbol vyjadiuje ,tfidany sbér" vsech baterii a akumuldtord. Pfi nespravné vymans baterie hrozi nebezpedi
vybuchu. Ke snizeni rizika pozaru, vybuchu nebo niku hoflavé kapaliny/plynu vyrobek nerozebirejte, nedrtte,
neperforujte, nezkratujte vnéjsi kontakty, nevystavuite teplotdm nad 60 °C (140 °F), slunecnimu zdreni a podobné,
nevystavujte extrémné nizkému tiaku vzduchy a nevhazujte do ohné ani do vody. PFi vyméné pouzivejte pouze
specifikované baterie.

Vysoke nebo nizké extrémni (ep\otﬂy rym mze byt baterie vystavena béhem pouzivani, skiadovani nebo prepravy:

hem pouzivani: maximaine 40°C (104°F)
o Sk\odovcn\ -20-45°C (-4
© Pfeprava: § - 35°C (41 - 95°F)

DA: Vigtige sikkerhedsinstruktioner
Skil ikke produk(e( ad.

bev: for bgrn. Produktet i @ dele, som kan udgare en kveelningsfare.
Bttariot mé ki UdsaB (s for QVerdreven varme sasom salskin, i oler lgnande.

Brug ikke produktet | omgivelser, hvor temperaturene bliver meget hoje eller lave, og udscet aldrig produktet for kraftigt sollys
eller meget véde omgivelser.
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- Sorg for atder ke ervosske, sved elervand pt op\adnmgspov(en underopludmn
folg de angivne instruktioner.

° Fcr Toxa: Udiscot ks ana?
© For IPX4, IPX5 og IPXé: Undgé at Tedsconke aretelefoner ivona

Horesikkerhed

For at undgd horeskader mé du ikke lytte i lcengere tid med hj lydityrke.
Drej ikke lydstyrken s& hajt, at du ikke kan hore dine omgivelser.

Brug ikke gretelefoner, mens du kerer bil

Du ber veere forsigtig eller midlertidigt afbryde brugen i potentielt farlige situationer.

implanterede hjertestartere (ICD'er) og andre implantater. Hold altid en afstand p& mindst 10 cm mellem

Produktet genererer steerkere, permanente magnetiske felter, der kan fordrsage interferens med pacemakere,

. der
hjertestarter eller et andet implantat.

Overholdelse af regler

‘ € Dette produkt overholder EU's krav om radiointerferens.

Overensstemmelseserkicering
Anker Innovations Limited erkicerer hermed, at produk(typen er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU.
Den fulde tekst af EU P&

Maksimal RF-effekt: < 20

Bluetooth-frekvens: 2,402 - 2,480 GHz

Dette symbol betyder, at produktet ikke mé bortskaffes som husholdningsaffald og skal indleveres til et
passende indsamlingssted med henblik p& genanvendelse. Folg de lokale regler og bortsof alcrig produitet og
de terier med hu udtjente produkter og
genopladelige batterier er med til at forhindre negativ puv\rkmng of mumer og enmaskers harbren.

Detto symbol angiver sseparat indsaming" for alle batterier og akkumulatorer Der er faro for eksplosion, hyis
batteriet udskiftes forkert. For at reducere risikoen for bran eller Iekage af breendbar
mé du ikke skille, knuse, punktere eller kortslutte de ostomo] lontakter, og du mé ikke udscette batteriet for
temperaturer over 60 °C, solskin eller lignende eller ekstremt lav lufttryk, og batteriet md ikke bortskaffes i ld eller
vand. Udskift kun med de angivne batterier.

H@Je eller lave ekstreme tempercturer 'som et batteri kan udscettes for under brug, opbevaring eller transport:

o Under brug: maksimalt 40°C (104°F)
o Opbsvonng -20-45°C (-4 - N3°F)
o Transport: 5 - 35°C (41 - 95°F)

DE: Wichtige Sicherheitshinweise

Nicht auseinanderbauen.

Auerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Das Produkt enthalt Kleinteile, die eine Erstickungsgefahr darstellen
kénnen.

Die Batterie darf keiner Hitze wie g, Feu

Verwenden Sie das Produkt nicht in Umgebungen mit 2 hohen oder 2y medngsn Temperaturen, und setzen Sie es nicht starker
Sonneneinstrahlung oder sehr feuchten Umgebungen

Achten Sie darauf, dass beim Aufladen keine F\Ussvgke\ten, Schweifs oder Wasser auf den Ladeanschluss gelangen.

Lesen Sie in der Bedienungsanleitung nach, wie wasserdicht Ihre Ohrhérer sind, und befolgen Sie die entsprechenden
Anweisungen,

© Firr IPX4: Setzen Sie die Ohrhérer keinem Tropf- oder Spritzwasser aus.

© Fir IPX4, IPXS und IPXé: Tauchen Sie die Ohrhérer nicht in Wasser ein.
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Schutz des Gehérs

Zur Vermeidung von Gehorschaden nicht tber Icngere Zeitrume bei hoher Lautstarke verwenden.
er Lautstarke Uberténen,

ohmorermchm S(euer(rugen
In potenziell gefahrlichen Situationen mit gebotener Vorsicht vorgehen oder die Ohrhérer voribergehend entfernen.

Defibrillatoren (ICDs) und anderen Implantaten fihren kénnen. Halten Sie stets einen Abstand von mindestens
10 cm zwischen der Produk(komponente die den Magneten enthdlt (Ohrhorer und Ladeschale), und dem
ler einem anderen Implantat ein.

i Das Produkt erzeugt stérkere permanente Magnetfelder, die zu Stérungen bei Herzschrittmachern, implantierten

Konformitéaten

‘ E Dieses Produkt entspricht den EU-Bestimmungen zur Stérfestigkeit.

Konformit&tserklGrul g
Anker Innovations Limited erkidrt hiermit, dass dcés Produkt der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Den fulde tekst af EU-

Maximale HF-Leistung: < 20 dBm
Bluetooth-Frequenz: 2,402 GHz - 2,480 GHz

Dieses Symbol bedeutet, dass das Produkt nicht als Hausmill entsorgt werden darf, sondern einer angemessenen
Sammelstelle fir das Recycling zugefiihrt werden muss. Beachten Sie die ortlichen Bestimmungen und entsorgen
Sie das Produkt und die Akkus nicht im normalen Hausmull. Durch die ordnungsgemdie Entsorgung von
Altprodukten und Akkus tragen Sie zur Vermeidung von Umwelt- und Gesundheitsschaden bei,
Dieses Symbol weist auf die ,getrennte Sammiung"” aller Batterien und Akkus hin. Bei unsachgemémem
Austausch der Batterie bestent Explosionsgefahr. Um die Brand- und Explosionsgefahr sowie die Gefahr des
Austretens brennbarer Flssigieiten oder Gase 20 verfingern, durfen Sie ds Gerct icht zrlegen, zerquetschern,
durchstechen, externe Kontakte kurzschliefsen, Temperaturen Gber 60°C (140°F), Sonneneinstrahlung ok
Ghniichem aussatzen, extrem niedrigem LURGrUGK Gussetzen odar in Feuer oderWasser entsorgen Ersotzen Sie
die Batterien nur durch die angegebenen.

Hohe oder niedrige Extremtemperaturen, denen eine Batterie wéihrend des Gebrauchs, der Lagerung oder des Transports ausgesetzt

werden kann:

> Wahrend des Gebrauchs: maximal 40°C (104°F)

© Lagerung: -20-45°C (-4 - TI5°F)

© Transport: 5 - 35°C (41 - 95°F)

EL: Znpavtikég odnyieg yia v acpdieia
- Mnvanoouvapporoyelte.
NG GUAGGOETAL HOKOL a6 NALBLdL. To NPOIOV MEPLEXEL LUK EEIPTAATA T ONOLD EVEXOUV TOV KIVBUVO MVYHOU,
Anayopeetatn £KBETN TG PNATapLag O UNEPBOAK BEPUGTNTA, 6NWQ OE GEGN NALIKA OKTWOBOALD, PWTLA f KATLNGPGHOLO.
< Mn 0 npoidv e LiE MOAU UWNAES ) NOAU XGHNAEG BEPLIOKPAGIEG KA UNV EKBETETE NOTE TO NPGIGY 08
£vtovn NALKA aKTvoBOA(G A MOAY LYPS. ncplﬁu)\)\
Katd t ¢éption, BeBalwekite GTL Bev UNpXouV (Xvn UYPOU, LBEWTA f VEpOU ot BUPa GOPTLONG,
AVQTPEETE OTO EYXELPLBLO XPrTNG Y10 TO ENINESO OTEYQVOTNTAR TwV AKOUTTIKLV OAG KA GKOAOUBRGTE TG aVETTOWeS 03NYies.
© [l TV Katnyopia IPX4: Mnv eKBEGETE T GKOUGTUAG OE OTAYOVE ) NITGALEG VEQOU.
© [0 TG KaTNYopPLEg IPX&, IPXS kat IPX6: Mn BUBIOETE Ta GKOUGTIKG GTO VERS.
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Acpdhera akorig

Ma va anotpanel kiBe KivaUvog NPOKANGNG BAGBNG OTNV akor 0ag, Sev NPENEL VA XPNOLUONOLELTE T NPOIOV e UYNAA éviaon
FXOU YLQ LEYGAQ XPOVIKE BLOCTANATA.
Aev NPENEL VA QUEGVETE TNV EVIAOT TOU XOU TG00 NOAU WOTE VO PNV MNOPE(Te va akoUoeTe 6Tt cupBaiveL oTo NepUBAEAAOY 0ag.

eV NPENEL VG XPNOLIONOLETE OKOUGTUKG Ty Wpa Moy oBnye(rs
nou evaéxetalva KWBOVOUG, nptn:\ Va MPOGEXETE A VA BLAKOMTETE NPOCWPLVG T XProN Tou

npoiévtog,

To npoidv ér]uloupvc\ LOXUPSTEPQ HOVLLA HAYVNTKA n:ém nou 8a pnoposoavva npcm?\ccouv nopepBog oe

(ICD) kat GAA« aTNPEite Ndvta pla anéotaon
TouAdXxLoTOV \0 om petagd ou Eiup!nuutoc ou npolov!oc nou nspu:xcuov ucvvﬁtn 10 KOUOTLKG KaL Brikn ¢pépTLoNG)
QNVIBLITA 1) GAAOU ELQUTEATOG,

IUMHOPPUITELG

IpoioY i npog g foeg g it 5 600V agopa TG
pu&onupeuﬁo)\sc

ArjAwon au| pop ong
Me T0 napév mepo n etdipe(a Anker Innovations Limited SNALVELTLTO NPGIGV TUNOU GUHLOPGUVETALNPOG TV OBNYLa 2014/53/
EE. To NATIDEG KE(IEVO TG SAAWOING OUBHOPGWONG TG EE Elval BLBETILIO 0T SLeUBUVON BLABIKTIOU MO GVAGERETAL NAPANGV.
Méyiotn Loxig RF: < 20 dBm
FuxvéTTa Bluetooth: 2,402 GHz - 2,480 GHz
To oUpBOAO QUTO onuaivet St n cméﬁDLWﬂ U nDotcv(OQ Bev NPEENELVA YiveL o8 XWPOUGOUANOYAG OlKlCIKwV
QMOPPLLUETWY KL TO NPOTOV NPENEL oug Aovrg.
MpEneLVa GKOAOUBELTE TOUG KaTA Ionou( Kavoveg iva pnV NETdTe noTé 1o Npoiov Kat snavawopuclw:c unotapu:c
0L UE T OUVABN OLKLaKA ANOPEIHUATA. ME T GWOTA ANOPEUYN NAALLY NPOLOVTWY KAL ENAVAPOPTICHILV
— LNGTAPUiY EXETE TN BUVATOTITA Va GUHBAAETE OTNV GMOTEOMH TWV GPVATLKLY ENLNTWICEWY Y10 To NEPLBAMOY Kat Ty
avepwnn uyela,

AUTS T0 0UBOAO UMOBELKVUEL "EEXWPLOTH GUAOYA' VLG GAEG TLG HMOTAPIEG KL TOUQ OUGOWPEUTES, EVEXETAL KIVBUVOQ
Expneng savn matapa oxv amxammaemcmcm T ellaoi ou kS Gvou nupkayGe, EGENENS 1 Siapporic
E0pAEKT n, N GUVBAWN, N BLATPNGN, N EKBETN G BEpLOKRaGia
P G 601G 1 O Bhter N GRTVOBONE KA, NGO, EXBEaT 0 SEaPETIG XOMAR MHEom G f
QNOPPYN OE PTG | VERO. AVTKTAGTATTE HOVO HE HIGTGPIES KABOPLOHEVOU TIOU.

YYNALS i XapNAEQ aKp nopei va UNoBANBEL pia HnaTapia katé T xprion, Ty anodrikeuon f
PETOQOPG:

° Kaa i xprion:uéviomn Ocpiorpaota 40°C (104°F)

© AroBIKeU C (-4 - N3°F)

»-MEIOWOOG 5- ss“c(m 95°F)

ES: Instrucciones de seguridad

No desmonte el dispositivo.

Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los nifios. £l producto contiene piezas pequefias que pueden presentar un peligro
de asfixia

La bateria no debe ser sometida a situaciones de calor excesivo como la luz solar directa, fuego u otras condiciones similares.
No utiice el producto en entomos con temperaturas demasiado altas o bajos. Nunca exponga el producto a la luz solar
intensa ni a ambientes con alta humeda

Asegurese de que no haya iquido, sudor 0 agua en el puerto de carga durante [a carga

Consulte el manual del usuario para conocer el nivel de de ysigalas
correspondientss.
© Para IPX: los I tas o salpicaduras de agua.

agot
= Para [PX4, IPXS & IPX6: no sumerja los auriculares en agua.
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Proteccion auditiva

Para evitar daios auditivos, no utilice el producto a un volumen elevado durante largos periodos de tiempo.
No suba el volumen hasta el punto de no escuchar el sonido del entorno.

No utilice los auriculares mientras conducen.

Tenga precaucion o deje de usar el producto n peligrosas.

Elproducto genera campos mag que podrian causar interferencias con
ardiacos, plo (DCI) yo otros implantes. Deje siempre una distancia de al menos

10 cm entre o que y estuche de carga) y el marcapasos

Curdiaco, ol desﬂbrv\adcrlmp\anmdo U o0 IS,

Cumplimientos

‘ E Este producto cumple los requisitos de interferencias radioeléctricas de la Comunidad Europea

Declaracién de conformidad

Por la presente, Anker Innovations Limited declara que el producto tipo cumple con la Directiva 2014/53/ UE. El texto completo de la
declaracion de conformidad de la UE estd disponible en la direccion de internet mencionada anteriormente.

Potencia maxima de RF: < 20 dBm

Frecuencia de Bluetooth: 2,402 GHz - 2,480 GHz

Este simbolo indica que el producto no debe desecharse como residuo domeéstico, sino que debe depositarse
en un lugar de recogida adecuada para su reciclaje. Siga las normativas locales y no deseche nunca ni el

producto ni las pilas recargables con residuos domésticos normales. La correcta eliminacion de os productos y
pilas recargables ayuda a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.

sustituye por otra incorrecta. Para reducir el riesgo de incendio, explosion o fuga de liquido/gas inflamable, no
desmor\(e uplus(e perfore Cortocircuite los contactos externos, exponga a temperaturas superiores a 60 °C o a
la luz sola nes similares ni exponga a presion atmosférica extremadamente baja o deseche en fuego
5900 SUstitar Uicaments por 165 piles especiioadas,

Temperaturas extremas altas o chus alas que puede estar sometida una bateria durante el uso, almacenamiento o transporte:

© Durante el uso: Maximo 40°C (104

© Almacenamiento: -20-45°C (-4 - m"F)

o Transporte: § - 35°C (41 - 95°F)

La operacion de este equipo estd sujeta a las siguientes dos condiciol
(1) es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y
(2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operacion no deseada.

Fl: Tarkei
Al pura laitetta.
Sgliya fosten vlottumrtomissa, Tuote ssdikets pienid oslo, fotka volvat alheuttaa tukehtumisvaoran
Akkua ei saa altistaa lialliselle k d tlelle
Ala kayta tuotetta ymparistdssd, jossa Iumpo(\lu on liian korkea tai Ich clhomeh @laka altista tuotetta voimakkaalle
auringonpaisteelle tai erittdin mardlle ymparistdlle.
Vormista, ettd atousportissa efole nstettd hked tal vetts latauksen aikan
50 ja nowdiata vastaavia ohjeita.
PRt Al ot kuulokkeita tippovale tai rolseovals vedalis
© IPX4, IPXS jai IPX6: Al upota kuulokkeita veteen.

_—
E Este simbolo indica “recogida selectiva” para todas las pilas y acumuladores. Riesgo de explosion si la pila se

es:

Kuulon suojaaminen
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: & kuuntele pitkaan suurilla ccnenvo\mckkuuksl\lu ettei kuulosi vcuno\du

G kuuntele niin suurella et kuule

Al kéyta kuulokkeita ajaessasi

Kayta varovasti tai keskeytd kaytts valiaikaisesti mahdollisesti vaaraliisissa tilanteissa.
Tam twote tottag vahvempia pysyvia magnestikentid, otka voivat aiheutta hairgita sydamentandistimien,

CD) ja jen Pidé qina vahintaan 10 cm:n etdisyys

magneetin sisdls oteosan 1napp\kuu\okkee( ja ja X

deforilaattorn tal muun impiantin vali:

Vaatimustenmukaisuudet

‘ E Tamé tuote téyttd Euroopan yhteissn radi hi

Vaatimustenmukaisuusilmoitus

Anker Innovations Limited iimoittaa téten, ettd tuotetyyppi noudattaa direktiivié 2014/53/EU. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
koko teksti on saatavilla ylld olevasta intemetosoitteesta.

Suurin RF-teho: < 20 dBm

Bluetooth-taajuus: 2,402 GHz - 2,480 GHz

Korkeat tai matalat &

Tama symboli tarkoittaa, ettei tuotetta saa havittad jaettd se on

asianmukaiseen kerdyspisteeseen kierratysta varten. Noudata paikallisio séantsja alika hévitd tuotetta ja

akkuja tavallisen kotitalousjétteen seassa. Vanhojen tuotteiden ja akkujen oikeanlainen havittéminen auttaa
Jja ihmisten e haitt

Tém symboli tarkoittaa verilists kerdyster kaikile paristoile jo okuille Rejéhdysvaara, jos akiw vaihdetaan
vadrin. Tulipalon, syttyvan iskin alé pura, murskaa
i pubkaise Iaitetta, oikasuls ulkoia Hmia, aitista laitetta yi 40  lampatillle, auringonpaisteslis o
vastaavalle tai erittdin alhaiselle imanpaineelle, dlika hvitd tuotetta tuleen tai veteen. Vaihda laitteeseen vain
madritetty akku.

joille akku voi al kéyton, innin tai kuljetuksen aikana:

© K&ytén aikana: enintdan AO 'C (104°F)
© varastointi: -20-45°C (-4 - N3°F)
© Kuljetus: 5 - 35°C (41 - 95° F)

FR: consngnes de sécunté importantes

Ne pas dém

Cd:znse;/er o prociuit hors de portée des enfants. Ls produit contient de petites pidces pouvant présenter un risque
tou

L battorio ne doit pas étre exposée & une chaleur sxcassive comme e solei o fau ou autre,

Ne pas utiliser le produit dans des U les t tures sont trop

16 produit & un for ensoleilament ou & dos erviIonNGMents t16s humides,

Veiller & ce quil n'y ait pas de liquide, de sueur ou d'equ sur le port de charge lors de la charge.

Vous reporter & votre manuel d'utilisation pour connaitre le niveau d'étancheéité de vos écouteurs et suivre les instructions

correspondantes.

© Pour IPX4 : Ne pas exposer les écouteurs & des gouttes ou dees éclaboussures d'eau.

© Pour IPX4, IPX5 et IPX6 : Ne pas immerger les écouteurs dans leau.

trop basses, et ne jamais exposer

Protection de I'audition

Pour éviter tout dommage de l'audition, ne pas écouter & un volume élevé pendant une période prolongée.
Ne pas mettre le volume & un niveau tel quil ne soit plus possible dentendre les bruits environnants,

Ne pas porter les écouteurs au volant.

Utiliser I urs avec ou eninterrompr
dangereuses.

1t l'utilisation dans des situations potentiellement
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Le produit génére des champs magnétiques permanents plus puissants susceptibles de provoquer des
interférences avec les lantés (DCI) et autres implants. Maintenez
toujours une distance d'au moins 394 /10 cm entre le composant du produit contenant faimant (écouteurs et
boitier de charge) et le stimulateur cardiaque, le défibrillateur implanté ou autre implant.

Conformités

‘ E Ce produit est conforme aux exigences en matiére d'interférences radio de la Communauté evropéenne.

Déclaration de conformité

Parles présentes, Anker Innovattions Limited déclare que le produit de type est conforme  la directive 2014/53/ EU. Le texte complet

de la déclaration de conformité de I'UE est disponible & fadresse intemet ci-dessus.

Puissance RF maximale : < 20 dBm

Fréquence Bluetooth : 2,402 GHz - 2,480 GHz
Ce symbole signifie que le produit ne doit pas étre jeté avec les déchets ménagers, mais doit étre transmis & un
établissement de collecte adapté pour permettre son recyclage. Respecter les régles de votre collectivité et ne
jamais jeter e produit et les batteries rechargeables avec les déchets ménagers. La mise au rebut approprice.
des produits et des batteries rechargeables usagés contribue & réduire les conséquences négatives pour

[ I'environnement et la santé humaine.

Ce symbole indique une « collecte séparée » pour toutes les piles et tous les accumulateurs. Risque d'explosion

sila batterie n'est pas correctement remplacée. Pour réduire les risques dlincendie, d'explosion ou de fuite de
liquide/gaz inflammable, ne pas démonter, écraser, percer, ourt-circuiter les CONEActs externes, exposer & une
tempeérature supérieure & 60 °C (140 °F), aux rayons dU soleil ou autres, exposer & une pression d'air extrémement
faible ouJe(evau feu ou a leau. parles piles specifié

une batterie peut étre soumise pendant lutilisation, le stockage ou le transport :

es
© Pendant l'utilisation mcxlmum AO 'C (104F)
o Stockage : -20-45°C (-4 - T13°F)

© Transport: 5 - 35°C (41 - 95°F

FR-CA: Consignes de sécurité importantes

- Ne pas démonter.

Garderle produit hors de portée des enfants. Le produit contient de petites piéces pouvant présenter un risque d'étouffement.
La batterie ne doit pas étre exposée & une chaleur excessive, comme le soleil, le feu ou toute autre source de chaleur.

Ne pas utiliser le produit dans des environnements oU les températures sont trop élevées ou trop basses, et ne jamais exposer
le produit & un fort ensoleillement ou & des environnements trés humides.

Sassurer quil 'y ait pas de liquide, de sueur ou d'eau surle port de chcrge lors de a charge

Consultez le manuel d'utilisation pour connaitre le niveau d' etsuivez les

correspondantes :

© Pour IPX4 : Ne pas exposer les écouteurs & des gouttes ou des éclaboussures d'ea.

© Pour IPX4, IPXS et IPX6 : Ne pas immerger les écouteurs dans l'eau.

Protection de 'audition

Pour éviter tout dommage auditif, ne pas écouter & un volume élevé pendant une période prolongée.
Ne pas régler le volume & un niveau tel quil devienne impossible dentende les bruits environnants.
Ne pas porter les écouteurs en conduisant.

- Uiliser urs avec ouinterrompr. leur utilisation dans des situations potentiellement
dangereuses.
Ce produit génére h ¢ puissants le provoquer des interférences
avec les stimulate les implantés (DCI) et autres \mp\anrs Maintenez toujours une

distance d’'au moins 394 /10 cm entre le composant du produit contenant Faimant (écouteurs et boitier de charge)
et le stimulateur cardiaque, le défibrillateur implanté ou tout autre implant.
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Conformités
‘ E Ce produit est conforme aux exigences en matiére d'interférences radio de la Communauté européenne.

Déclaration de conformité
Paria présente, Anker Innovattions le\led déclare que ce produit est conforme & la directive 2014/53/EU. Le texte complet de la
'UE aladresse internet ci-dessus.

Puissance RF maximale : < 20 dBm
Fréquence Bluetooth : 2,402 GHz - 2,480 GHz

Ce symbole signifie que le produit ne doit pas étre jeté avec les déchets ménagers, mais doit étre transmis & un

établissement de collecte adapté pour permettre son recyclage. Respectez les régles de votre collectivité et ne

jetez jamais le produit i les batteries rechargeables avec les déchets ménagers. Une mise au rebut appropriée

des produits et des batteries rechargeables usagés contribue & réduire les conséquences négatives pour
-— Tenvironnement et la santé humaine.

Ce symbole indique une « collecte séparée » pour toutes les piles et tous les accumulateurs. Risque dexplosion si
Ia batterl st pas corrsctement remplacée. Pour rédure es fisques dincendie dexplosion ou de fult de iquide/

goz inflammoable: Ne pas démonter, écraser, percer, court-circuiter les contacts externes. Ne pas exposer a Uy
température supérieure & 60 °C (140 °F), aux rayons du soleil ou autres sources de chaleur. Ne pas exposer & une

pression d'air extrémement faible. Ne pas jeter au feu ou dans leau. uniquement par les
Températures extrémes auxquelles une batterie peut étre soumise :
© Pendant I'utilisation : maximum 40 °C (104 °F)
© Stockage : 20 G 45 °C (-4 & 113
o Transport :5 &35 °C (41 & 95 °F)

H

: Fontos biztonsagi eléirasok
Ne szerelje szét.
Tartsa elzarva 51. A termék apro 6 tartalmoz, amelyek
Az aKkomulatort 6 togy ki T ragy honak, peldaul napsitesok, ek vagy hosonionak

Ne haszndijo o terméket t mogas vaoy i olacsony hémerséidetd komyezetben, & sona ne tegye i o termeket erts
nopsitésnek vagy nagyon nedves kdrnyezetnel

Gy626dj6n meg arrél, hogy tltés kizben nincs folyadek, izzadsdg vagy viz a titécsatiakozon

Tekintse meg a afulhaligats szingével és kbvesse a vonatkozo
utasitasokat.

© IPX& eseten: Ne tegye ki a filhallgatdt csopogo vagy frécesend wiznek

< IPX4, IPXS és IPX6 esetén: Ne meritse a fulhallgatot vizbe.

Hallasbiztonsag

A halléskarosodds elkerilésére ne hallgassa nagy hangersn huzamosabb ideig.

Ne emelje olyan magasra a hangerét, ahol mar a kérnyezeti zajok nem hallhatok.

Vezetss Szben ne hasznouon folhallgator.

. o den haszndlja, vagy atmenetileg ne haszndlja

Atermék erésebb dllando magneses mezéket hoz létre, amelyek interferenciat okozhatnak a szivritmu
szubulyozok beul(ete(( defvbrv\lmorok(lCDJ és mas implantatumok moksdésében. Mindig tartson legalabb 10

‘mék mag alkatrésze (fulhallgatd és toltétok) és a szivritmus-szabalyozs, a
Eaticeror Sfioriator Vagy MGs Implantatum koot

Megfelelések

‘ E Atermék eleget tesz az Europai Kzésség radi
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ra vonatkozo

Megfeleléségi nyilatkozat

Az Anker Innovations Limited ezennel kijelenti, hogy oz tipust termék megfelel a 2014/53/EU iranyelvek rendelkezéseinek. Az EU-
tel fenti internetcimen

Maximalis RF teljesitmény: < 20 dBm

Bluetooth frekvencia: 2,402 GHz - 2,480 GHz

Ez @ szimbolum azt jelenti, hogy a termek nem kerilhet a haztartasi hulladék kizé, hanem megfeleld
szelektivszemét-gy(jtébe kell dobni. A helyi szabdlyoknak is eleget téve soha ne dobja a terméket és oz Ujratdithetd
elemeket a normdl haztartdsi hu\lcdék koZe Arégi (ermekek és oz ujrc[ol(he!é elemek meg(e\elo kezelése elSsegiti
a kémnyezet s az emberek negativ

Ez a szimbolum azt jelzi, hogy az elemeket és akkumulatorokat kildn kell gydjteni. Azakkumulator helytelen cseréje
robbandsveszélyt okozhat. A gyulékony gézok/folyadékok okozta tiz, robbands vagy szivérgds okozta kockazatok
csokkentése érdekében ne szsrelje szez ne térje 6ssze vagy ne szunu kl a terméket, ne zdrja rdvidre a kilsd
érintkezSket, ne tegye ki 60 °C felett , ne tegye ki rendkivil alacsony
legnyomasnalk illetve ne dobja tabe vagy vizbe a leselejtezéskor. Sook oz S pusy akkumuldtorra cserélje ki.

Magos vagy o\ac amelynek az akkumuldtor a hasznalat, tarols vagy szallitas sordn ki van téve:

© Hasznalat soran: maximum 40°C (104°F)
© Tarolds: -20 - AS"C( 4-T3°F)
o szdllitds: 5 - 35°C (41 - 95°F)

IT: Istruzioni importanti per la sicurezza

Non smontarlo.

Tenere lontano dalla portata dei bambini. Il prodotto contiene piccole parti che possono rappresentare un pericolo di
soffocamento.

La batteria non dev come luce sol , fuoco o simil.

Non utilizzare il prodono n cmibiont con (ernpermure eccessivamente uke o basse e non esporio alla luce solare diretta o in
ambienti troppo umid

Assicurarsi cha non visiano liquidi, sudore o acqua sulla porta di ricarica durante la ricarica,

Fare riferimento al manuale utente per il livello di impermeabilita degli lari e seguire le istruzion corrispondenti.

© Per IPX&: Non esporre gli auricolari a sgocciolamenti o schizzi d‘acqua.

© Per IPX4, IPXS @ IPXé: Non immergere le cuffie in acqua.

Sicurezza acustica

Per evitare danni acustici, Iascolto non deve avvenire a livelli di volume alti per lunghi periodi.
Non impostare un volume che non consenta di percepire fambiente circostante.
Nonusare il auricolar|durante [a guida

Prestare P 1Uso in situazioni p
1l prodorto genera campi magnetici permanent i intensita maggiore della norma che potrebbero causare
interf impiantati (ICD) e altri impianti. Mantenere sempre una distanza
di almeno 394° /10 cm tra il componeme del prodotto contenente il magnete (auricolari e custodia di ricarica) e il
iaco, il P o un altro impianto.
Conformita
‘ € Il prodotto rispetta i requisiti relativi alle perturbazioni radioelettriche della Comunita Europea.

Dichiarazione di conformita

Conla presente, Anker \nnovanons L\rmted mchvarc che Il prodottodi tipo & conforme alla Direttiva 2014/53/ UE. Il testo completo
della i220 internet sopra indicato,

Potenza RF massima: < 20 dBm

Frequenza Bluetooth: 2,402 GHz - 2,480 GHz




Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere smaltito tra | rifiuti domestici e deve essere consegnato

centro di raccolta per il riciclo. Seguire le normative locali e non smaltire il prodotto e le batterie
ricaricabili ra i rifiuti domestici. Il corretto smaltimento dei prodotti usurati e delle batterie ricaricabili scariche
aiutera a prevenire potenziali conseguenze negative sullambiente e sulla salute umana.

Questo simbolo indica la “raccolta per tutte le b latori. Rischio di sela

bcueno viene sostituiza con una di dpo errato, Per ridune i ischio i mcencﬂo esplosione o fuoriuscita di liquido/
e i contatti esterni, esporre a temperature

S perion 6 60 (110 ). alia looa s0lare o Smil, saperrs prossions estromaments bassa & maltie nbl fuoco o

nell'acqua. Sostituire solo con batterie specificate.

Temperature estreme alte © basse a cui una batteria pi

© Durante I'uso: massimo 40°C (104°F)

© Stoccaggio: -20-45°C (-4 - 13°F)

© Trasporto: § - 35°C (41 - 95°F)

d Iuso, lo o o il trasporto:

KK: MaHbI3ab! Kayincisaik Hyckaynapb
Kypbinfuikbi GenuexTemenis.

Balianapisi 1Bl XETTCHTI: Nepie CakTaa, EKie TYALILEY K2y TYAHPYe! MYMKH YGaK G0nLIGKTED Gop

BaTapesiHb LIAMAAAH ThIC BICTbIKR, MBICATS, KyH COYeciHe, oTka Hi H YKCAC ¥aFAaiNapra YUILIDATNaHH.

OWAME 076 XOrEI HEMBCD 6T TN TaMNERaTYane OPTaa NaATANaHEaHSS NoHS OHel KWL FYH CEOYTGGING HaMECS 6T bIYanaH opTara
VUbipaTiaHs.

KyarTay Kesike KyaTTay nOpTLIHbIH YCTIHAE CYFBIKTLIK, TEp HEMEGE Cy KOK BKeHiHe Ko HeTKi3iHi3.

KYNaKarTbIH Cy TKIZGRHTIH AGHTelliH NaHRaNaHYLLbI HYCKAYBIFLIHAH TEKCEPIHI3 KoHE TUICTI HYCKayNIapAs! OpLIHAGHSI:

© IPX4: KynakKanTapasl TaMILLINAN HeMeCe WalULIPAN TYPFaH CYFa YUIPaTaHS.

© IPX4, IPX5 xaHe IPX6: Kynakkantapas! Cyra GaTbipmarsis

Ecty Kayinciaairi

Ecry K@GIneri aynt KeTpiy YL 38K yaKT ol AT ANGHCTS ThAGNar:.
Geic Aoryofin aiHaNaAarl ASGHICTapL! SCTH MMAATLNAAH i KGTEpGH3.
JKyprisy kesiHae KynakkanTapab! namana HGaHb!

KayinTi *arpaitnapsa cak GonbiHela Hemece yam,mua naitaanaHyasl TOKTaTIHLIS.

i LT TpaKTe! AT opioTopi TyRbIpas, Gyn KYpSK

AecuBpunnsTopnapra (ICD) XaHe Gacka UMNNaKTTapFa KEAEPr KEMTIpyi MyMKin. OHIMHIH MarHWIT Gap KOMNOHEHTI (kynakkanTap
Mow KyaTTay KopaGhi) MeH Xypek UMnRaHT apackinaa
ppaitbi Kemiae 3,94 A0i/10 CM KaLLIKTLIKTEI CaKTaHbIS.

CaikecTikTep
c € 1 s Exponan syt FananTapa s e

CaiikecTik peknapauus

Got Sk Anker Thovaons Linited Gyn v 2014/53EU [VMpeKTUBACE I CaTikeC KeneTiHiH waniweiz. EO CokecTik AeKnapaunachihbik
TOMLIK MaTI| XCrapeii KGPCSTITH TEpHET WEKEHOGALIHAR KOTKETA.

Maxcimanael RF kyar: dBm

Blusiooth murir 2403 rru 2480 My

Byn Genri eHIMA| TYPMBICTLIK KANASIKTApMEH Gipre racraye aneiTs Xaw oxel TS ey Yl Tcr oy opra
Tanceipy KepexTirin Ginaipeai. KepriniTi b3 WOl KoHe KaiT: TYPMBICTEK
e G T s, Ech ouuFi Wor T SR ey Garepes e in (NS KPS wafy Wit OFre
MeH anam AeHcayNbifbia Tepic SCepnepAlH anasii anyra kemexTece)
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Byn Genri Gapnbik GaTapesnap MeH akkyMynATopnap yin «Benex xanayash» Gingipeai. Batapes AypHIC aybiCTHpRINMACa,
XapLINIC Kayni Gap. GPT, KPbIMIC HEMECE KAHFbILL CYbIKTLIK/Fa3bIH ary KaYNIH A3aTY VLUK GATapesHbl GoneKTeMeHi3,
UL TaCTaMaH, 0N GTZH0, ST KONTBTITGPA (K2 THNTaNaK, G°C (140"F 12k Horapel Touneparypara, Ky
coynecine evioe y Kpicsiva XBHE OHbI 0T Hemece

cyra TacTamaHbi3. Tek Kepcennren Garapesnapmen aymm\phmhls

Barapekbl naiiaanaky, CakTay HeMece TackIManAay KesiHAe PYKCAT eTINTeH WeKTI KOraps! Hemece ToMeH TeMneparypanap:

© Manganawy keairge: Makcumym 40°C (104°F)

© Caxray: -20 - 45°C (4 - 113°

o Taceivangay: 5 - 35°C (41 - 95°F)

NL: Belangrijke veiligheidsinstructies
Demonteer het product niet.
Houd het product buiten bereik van kinderen. Het product bevat kieine onderdelen die een risico op verstikking vormen.
stel het product niet bloot aan overmatige hitte, zoals zonlicht, vuur en dergelijke.
Gebruik het product n\e[ in omgevingen met een te hoge of te lage temperatuur en stel het nooit bloot aan sterk zonlicht of zeer
notte omstandighet
Lot erop dat ar tidens het opladen geen vioeistof, zweet of water op de oplaadpoort zit.
. de oor de mate van an uw cortelefoon en volg de
betreffende instructies.
= Voor IPX&: stel de oortelefoon niet bloot aan druppelend copspattend water.
© Voor IPX4, IPXS en IPX6: dompel de oortelefoon niet onder inwater.

Gehoorbescherming

Luister niet gedurende langere perioden bij een hoog volume om gehoorbeschadiging te voorkomen.
Zet het volume niet zo hoog dat u uw omgeving niet kunt horen.

Gebruik de cordopjes niet tiidens het riiden.

Wees voorzichtig en gebruik de oordopjes niet in mogelijk gevaarlijke situaties.

Dit product produceert sterkere velden die interferenti
(icD's) en cmdere implantaten. Houd altid ten minste 10 cm afstand
tussen het productonderdeel met de magneet
defibrillator of een ander implantaat.

Conformiteiten

‘ € Dit product voldoet aan de vereisten met betrekking tot radiostoring van de Europese Unie.

Verklari
Hieroij vei
E

FE van overeenstemming

daart Anker Innovations Limited dat het product van het typevoldost aon Richljn 2014/53/£0. De volledige tekst von de
is P het .

Maximaal RF-vermogen: < 20 dBm

Bluetooth-frequentie: 2,402 GHz - 2,480 GHz

Dit symbool betekent dat dit product niet mag worden weggegooid als huishoudelijk afval en moet worden
ingeleverd bij een daarvoor bestemd inzamelpunt voor recycling. Volg de plaatselijke regels en gooi het product
en de oplaadbare batterijen niet weg bij het huishoudelijk afval. Correcte inzameling van oude producten en
oplaadbare batterijen voorkomt negatieve gevolgen voor het milieu en de menselijke gezondheid.

Dit symbool geeft “gescheiden inzameling" aan voor alle batterijen en accu's. Explosiegevaar als de batterj wordt
vervangen door sen onjuit type. Om het isco op brand, explosie o ekken van ontviambare vioeistof/gas te
verminderen, mag u de batterij n plett an t boven 60 °C
{120 1) of zoniicht of it dergelis, blos stallon clan extreem 1566 Iuehidrok. in vuur of water werpan of de extarne
contactpunten kortsiuiten. Vervang de batterij alleen door het gespecificeerde type batterijen.
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Hoge of lage extreme smperalurer unoraan esn batterij kan worden blootgesteld tijdens gebruik, opslag of transport:
© Tiidens gebruik: maximadal 40°C (104°F)

© Opslag: -20-45°C (-4 - TI3°F)

© Transport: § - 35°C (41 - 95°F)

NO: Viktige sikkerhetsinstruksjoner
Ikke demonter produktet
pbovores ULiajengsi for barm, Produktet inneholder smé deler som kan utgjore en kvelningsfore
Batteriet md ikke utsettes for overdreven varme som solskinn, ild eller lignes
ke bruk produktet i miper der temperaturen er for oy eler for v og e oot produktet for direkte solskinn eller for sveert
véte omgivelser
Sarg for at Get ke er yosske, serte sller vann pa ladeporten nc':r du lader

< For IPXé: Ikke utsett gretelefonene fordryppende eller sprutende g
© For IPX4, IPX5 og IPXé: Ikke senk gretelefonene ned i vann.

Horselssikkerhet

For & unngé harselsskade mé du ike lytte med hayt volum | lange perioder om gangen.
Ikie skru opp volumet s& hayt o du \kke horer omgivelsene din

Ikke bruk gretelefoner mens du

DU bor veere forsiktig eller slutte e produktet i potensielt farlige situasjoner.

implanterte defibrillatorer (ICD) og andre lmp\cnm(er Sorg for at det til enhver tid er minst 10 cm cvsmnd meuom

produktkomponentene som inneholder en magnet .09 3

Produktet genererer sterke permanente magnetiske felt som kan fordrsake interferens med pacemakere,
ﬁ defibrillatoren eller et annet implantat.

Samsvar
‘ E Dette produktet er i samsvar med kravene for radioforstyrrelser i EU.
Samsvarserkicerin

g
Anker Innovations L\mv(ed erkicerer hered u( produktstypen eri samsvar med direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-
pad

Maksimal RF-effekt < 20 B
Bluetooth-frekvens: 2,402 GHz - 2,480 GHz

Dette symbolet betyr at produktet ikke skal kastes som husholdningsavfall, og ot det skal leveres til et passende
innsamlingssted for resirkulering. Folg de lokale reglene, og ikke kast produktet og oppladbare batterier i vanlig
husholdningsavfall. Riktig avhending av gamle produkter og oppladbare batterier bidrar til & forhindre negative
konsekvenser for helse og milje.

Dette symbolet indikerer "separat g for alle batterier og Fare for hvis batteriet
skiftes ut feil. For & redusere risikoen for brann, eller brennbar mé du ikke
demontere, knuse, punktere, kortslutte eksterne kontakter, utsette for temperaturer over 60 °C, solskinn eller
ngnende Cisetts for ekstremt kv uftiryk il kosto flevends 10 elier varm. Erstatt kon med sposiisorts batterier

Hoye eller lave ekstrer m et batteri kan utsettes for under bruk, lagring eller transport:

Undtr bruk makaimalt 40°C. (104°F)
o Lagring: -20-45°C (-4 - 113°F)
©Transport: 5 - 35°C (41 - 95°F)

PL: Wazne i j i 3|

- Nie rozkiada produktu na czesci
 Praechowywae w mieiScu hiogostepnym dl dzieci, Produkt zawiara make czesch kiére mogq stwarzad ryzyko zadkawienia.
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Nie naraza¢ baterii na dziofanie pla, takiego jak s Swiatiem ogniem
lub podobnymi czynnikami.
Nie uzywac produktu w $rodowiskach o zbyt wysokiej Iub zbyt niskiej temperaturze i nigdy nie narazaé produktu na dziatanie
slinego éwiatla sionecinego ub bardzo

Upewnic sig, ze p WP nie je sie zadna ciecz, pot lub woda.

Sprawdzié w instrukcii obstugi poziom i é i

© IPX&: nie narazaé stuchawek na kapanie lub rozprysm wody

© IPX&, IPXS i IPX6: nie zanurzac stuchawek w wodz

Ochrona stuchu

Aby nikngg uszkodzenia stuchu, nie nalezy przez diuzszy czas korzystaé z glosnosci ustawione] na wysoki poziom
Nie ustawiac gfosnosci tak wysoko, aby nie slyszeé diwigkow otoczenia.

Nie uzywac
Podczcs potencialnie nlebezplecznyeh sywacjinclety zochowa ostroinosé 1ub ¢ z
prod

Produke generuje silniejsze smos golo ktore acy

iin P - Nalony sowszd Z00NOWas odleg«ose 0 naimie] 394 /10

om miedzy elementem produkty zcw\erchym magnes (wkiadki douszne i etui do fadowania) a stymulatorem
serca, lub innym

Zgodnosci

‘ E Ten produkt jest zgodny z Wspdinoty zakiécen

Deklaracja zgodnosci
Niniejszym Anker Innovattions Limited oswiadcza, iz produkt o numerze jest zgodny z dyrektywami 2014/35/UE. Petny tekst dekiaracii
zgodnogc UE jest dostepny pod powyzszym adresem intermetowym
Maksymalna moc R
Czestotliwosc Blue(coth Z 402 GHZ — 2,480 GHz
Ten symbol oznacza, ze produkty nie mozna wyrzucaé jak i powinien
on byé dostarczony do odpowiedniego miejsca zbiorki, aby moc go poddat recyklingow. Nalezy przestrzgat

misjscowych praepiscw  nigdy nis wyrzuoad produkty and
Prawidtowa utylizacja zuzytych pomaga é neg ym wptywom na

— $rodowisko i zdrowie ludzkie.
Ten symbol oznacza ‘,oddz\elnq zbidrke” bczenn kumulate wymiana baterii

ru, wybuchu lub wycieku fatwopalne] cieczy/gazu, nie
nalezy demontowa, zgmamc ot praskiowat | ba(eru 2wiera jej stykow zewnetrznych, narazac jej na dziatanie
temperatury powyzej 60°C (140°F), promieni stonecznych i podobnych czynnikdw, a takze narazaé na dziatanie
bardzo niskiego ciénienia powietrza oraz wrzucac do ognia lub wody. Do wymiany nalezy uzywaé tylko wskazanych
eri.
Wysokie 1ub niside ekstremolne tempsratury,na jokie mots byé norazona bateria podczos utytkowania, rzechowywania ub

= Podeats. Utytkowania: makeymairie 4o °C (104°F)
© Przechowywanie: -20-45°C (-4 - TI°F)
© Transport: 5 - 35°C (41 - 95°F)

PT: Instrugdes de seguranga importantes

NGo desmonte.

Mantenha fora do alcance de criancas. O produto contém pegas pequenas que podem causar asfixial

A bateria ndo deve ser exposta a calor excessivo, como luz solar direta, fogo ou algo semelhante.

NGo use o produto em umb\er\(es com temperaturas muito altas ou muito baixas,  nunca exponha o produto a luz solar forte
ou ambientes muito Umid

Cortfique-s6 s que nBo haja liquido, suor ou 4gua na porta de carregamento Ao carregar.
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sobre o nivel de

Consulte o manual do usudrio para obter i & agua dos fones de ouvido e siga as
instrugdes correspondentes.

© Para IPX4: Néio exponha os fones de ouvido a gotas ou borrifos de Ggua.

© Para IPX4, IPXS € IPXé: NGo merguihe na dgua os fones de ouvido na dgua.

Seguranga auditiva

Para evitar danos auditivos, ndo ouga durante periodos prolongados a um volume alto.
N&o coloque o volume a um nivel que impega de ouvir © que se Passa ao seu redor.

Nao utilize auriculares durante a condugdo.

Deve tomar cuidado ou deixar de utilizar situagdes i perigosas.

O produto gera campos magnéticos permanentes maiis fortes que podem causar interferéncia em pacemakers,
desfibriladores implantados (CDI) e outros implantes. Mantenha sempre uma distancia de, pelo menos, 10 cm
entre 0 componente do produto que contém o iman e caixa de °
desfibrilador implantado ou outro implante.

Conformidades

‘ E Este produto cumpre as normas de interferéncias radio da Comunidade Europeia.

Declaragéo de Conformidade
AAnker Inncva(vons Limited declara nesto Declaragdo que o produlo do tipo cumpre a Diretivas 2014/53/ UE. O texto completo da
sta disponivel de internet acima.

Potencia méima e RF. < 20
Frequéncia Bluetooth: 2,402 Hre 2,480 GHz

Este simbolo indica que o produto néo deve ser eliminado com o lixo domeéstico, devendo ser entregue num
focal de recolha apropriado para reciclagem. Siga s normas locais ¢ nunca elimine o produto ¢ 0s baterias

[ e produtos velhos e de baterias recarregaveis
Goda o evitor s é PegainGs para & ambiants & pam a satde humana.

Este simbolo indica a necessidade de realizar "recolha separada” para todas as baterias e acumuladores, Existe
perigo de explosdo se a bateria for substituida de forma incorreta. Para reduzir o risco de incéndio, explosao ou
fuga de liquido/gas inflamdvel, ndio desmonte, esmague, fure, induza curto-circuito, exponna a temperaturas
superiores a 60 °C (140 °F), a luz solar ou apl baixa nem elimine em fogo ou
agua. Substitua as baterias apenas por baterias especmccdcs

Altas ou baixas temperaturas exramas s quais uma bateria pode estar sujeita durante o Uso, arMAzeNAMENto oU transporte:

© Durante o uso: MAximo 40°C (104°

© Armazenamento: -20-45°C (-4 - ns"F)

© Transporte: § - 35°C (41 - 95°

PT-B de ca imp

N&o desmonte.

Mantenha fora do alcance de criancas. O produto contém pegas pequenas que podem causar asfixia.

A bateria ndo deve ser exposta a calor excessivo, como luz solar direta, fogo ou algo semelhante.

NG Use 0 produto em ambientes Com temperaturas Muito altas ou Muito baixas, € nunca exponha o produto a luz solar forte
U ambientes muito Gmidos.

Certifique-se de que néo haja liquido, suor ou dgua na porta de carregamento do carregar.

Consulte o manual do usudrio para obter sobre o nivel de & dgua dos fones de ouvido e siga as
instrugdes correspondentes.

© Para IPX4: N&o exponha os fones de ouvido a gotas ou borrifos de agua.

© Para IPX4, IPXS e IPX6: NGo merguihe os fones de ouvido na dgua.

Seguranga auditiva

Para evitar lesdes auditivas, n&o ouga musica com um volume elevado durante longos periodos de tempo.
N sleve o volume de forma o deixar de ouvir o3 sons que © rodeiarm.

N&o utilize os auriculares enquanto con

Em situagBes potenciaiments perigesas dave ter cuidados especiais ou deixar de utilzar temporariamente os auriculares.

O produto gera campos magnéticos permanentes maiis fortes que podem causar interferéncia em marca-passos
cardiacos, desfibriladores implantados (CDIs) e outros implantes. Sempre mantenha uma distancia de pelo menos
10 cm (394 pol.) entre o componente do produto que contém o imd (fones de ouvido e estojo carregador) € o

passo cardiaco, ou outro implante.

Conformidades
‘ E Este produto esta em conformidade com os requisitos de interferéncia de radio da Comunidade Europeia.

Declaragéo de Conformidade

Por meio deste, a Anker Innovations Limited declara que este produto estd em conformidade com a Diretiva 2014/53/EU.
© taxto completa da dclarcdo de conformidade dot UE estd disponivel o endersea de internet acimo.

Poténcia maxima de RF: <

Frequéncia Bluetooth: 2,402 GHZ 2,480 GHz

Este simbolo significa que o produto ndo deve ser descartad como lxo domeéstico e deve ser entregus o
coleta para Siga as regras locais e nunca descarte o produto e as

baterias vt JUnt com o i i um. O descarte correto de produtos antigos e baterias

recarregaveis ajuda a prevenir consequéncwas negativas para o meio ambiente e a saude humana:

Este simbolo indica “coleta separada” para todas as baterias e acumuladores. Ha perigo de explosdo se a
bateria for substituida incorretamente. Para reduzir o risco de incéndio, explosdo ou vazamento de liquidos/
gases inflamdveis, ndo desmonte, esmague, perfure, Provoque CUrto-Gircuito nos CoNtatos externos, exponha
a temperaturas acima de 60°C (140°F), luz solar ou similares, exponha a presséo de ar extremamente baixa ou
descarte em fogo ou dgua. Substitua apenas por baterias especificadas.

Temperaturas extremas altas ou baixos & quals uma bateria pode ser submetda durante o so, transporte:

© Durante o Uso: Maximo de 40°C (104°F)

© Armazenamento: -20 - 45°C (-4 - HS F)

o Transporte: 5 - 35°C (41 - 95°F)

Declarag&o ANATEL:
Este equibamento ndo tem direito & protegdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas
devidamente autorizados.

Para maiores informagdes, consulte o site da ANATEL: www.gov.br/anatel/pt-br

RO: Instructiuni importante de sigurant&d

- Nu dezasamblati.

Anu se Idsa la indemana copiilor. Produsul contine piese mici care pot prezenta risc de sufocare.

Bateria nu trebuie expusd la célduré excesiva, cum ar fi razele soarelui, focul sau alte surse similare.

NU utilizati produsul in medii cu temperaturi prea ridicate sau prea scizute si nu expuneti produsul la raze solare puternice sau
in medii foarte umede.

Asigurati-vd o portul de incdircare este uscat si nu are lichide, transpiratie sau apé in timpul incarcdrii
Consultati manualul utilizatorului pentru a verifica nivelul de rezistentd la apd al céstilor si urmati instructiunile
corespunzéitoare:

© IPX4 Nu expuneti césstile la apd care picurd sau stropeste.

© IPX4, IPXS i IPX6: NU scufundati cstile in apd




siguranta auzul

Pentru a evita deteriorarea auzului, nu ascultati la volum ridicat pentru perioade indelungate.
Nu setati volumul atdt de tare incat s& nu puteti auzi sunetele din jur

Nu utilizati céstile in timp ce conduceti

Fiti precauti sau intrerupeti utilizarea in situatii potential periculoase.

Produsul campuri pot interfera cu stimulatoarele cardiace,
defibrilatoarele implantate (ICD) si alte implantur Pés(rcm intotdeauna o distantd de cel putin 394 inchi/10 cm
intre componenta produsului care contine magnetul (castile si carcasa de incdrcare) si stimulatorul cardiac,
defibrilatorul implantat sau alte implanturi

Conformitdti

‘ E Acest produs respectd cerintele privind interferentele radio ale Comunitdti Europene.

Declaratie de conformitate

Prin prezenta, Anker Innovations Limited declaré c& acest produs este conform cu Directiva 2014/53/UE.
Textul complet al dec\crcmev de conformitate a UE este disponibil la adresa de internet de mai sus.
Putere RF maxim: < 2

Frecventd Bluetooth: z 02 OHz - 2,480 Gz

Acest simbol indicd faptul & produsul nu trebuie aruncat impreund cu deseurile mendiere si trebuie dus la un

centru de colectare adecvat pentru reciclare. Respectati reglementdrile locale si nu aruncati produsul si bateriile

reinctircabile impreund cu deseurile menajere obisnuite. Eliminarea corectd a produselor vechi si a bateriilor
ajutd la preveni telor negative asupra mediului si SGNGtati umane.

Acest simbol indicd ,colectarea separatd” pentru toate bateriile si acumulatorii Existd pericol de explozie daca
bateria este inlocuitd incorect. Pentru a reduce riscul de incendiu, explozie sau scurgeri de lichide/gaze inflamabile,
nu dezasamblati, n u perforati, nu scurtcircuitati contactele externe, nu expuneti la temperaturi de
peste 60°C (140°F), raze solare sau conditii similare, nu expuneti la presiuni atmosferice extrem de scdzute si nu
aruncati in foc sau apd. Inlocuiti doar cu bateri specificate.

Temperaturi extreme ridicate sau scéxure la care poate fi supusa bateria in timpul utilizérii, depozitarii sau transportulu
< in timpul u(mzdru :madmum 40 °C (104°F)

© Depozitare: 'C (-4 - N3°F)

o Transport: 5 - E c(m - 95%F)

RU: BaXHbIe MHCTPYKLMH MO TEXHUKE 6e30MacHoCTH
- He paséupaiire uanenve.

XpauTe u3penue 8 HenocvynHoM AnA AeTel MecTe. VI3aenue COQepXvT Menkue AETaNM, KOTOPBIMA MOXHO NOAQBHTSCH.
-+ He Ws-3a nysed, OrHA M T. n.
He oKCTNYQTUPY#Te Y3ASNHE B CPEATX GO CIMLIKOM BHICOKOT WM CAMILIKOM HWSKO TEMMEPATY PO, G TAIOKE B O4SHS BIOXHOT
cpene. HUKOTA He OCTABARITE MIASNNE NOR MPAMBIMA CONHEMHbIMN TYYaMH.
O6ecrieubTe, 4TOGbI BO BEMA 3APAAKA HA 3APAAHOM nopry He 651110 KMAKOCTH, NOTG o soek
YaHanTe
MHCTPYKUMAM,
© [1n IPX4: He AONYCKaiTe NONGAGHMA Kanenb Wu GpbIsr BoAbl HA HaYWHUKM.
© [ IPX4, IPXS 1 IPX6: HE MOTPY>KQIATe HAYWHMKN B BOAY.

BesonacHocTs AN cayxa

Bo cnyxa He V3/11E HQ BLICOKOT FPOMKOCTH B TEHEHHE AO/IOTO BpEMEHH.
He yCTAHOBAMBAMTE TOKYIO FPOMKOCTb, M3-30 KOTOPOW Bbl HE CMOXETE CNbILIATH OKPYXAIOLUME 3BYKM.
He UcnonbaynTe HaYLWHWKK, HOXOAACH 3Q PYNeM.

Cnenyer N BpEMEHHO 1 onacHsix
cuTyauusx.
M30ene reHepUpyeT CUlbHbIE MIOCTORHHBIE MATHUTHBIE NONIA, KOTOPbIE MOFYT CO3AGBATL NOMEXH ANSt
Beeraa e
PACCTOSHME He MeHee 10 CM MexXay wanenus, ma W dyTnap ana
sapAak), 1 MMIAGHT o /:lperM MMAAGHTATOM,
CoortseTcTBuA

[leKnapauws o CooTBETCTBUM
Hacosiuym Anker Innovations Limited 3asBNSIET, 4T0 NPOAYKT TUMG COOTBETCTBYET TPEGOBAHHSIM AMPEKTUBbI 2014/53/EU. MoNHIi
TEKCT eKnapaLlk GOOTEETCTBA EC AOCTYNGH 10 YKISOHHOMY BbilUe WHTSPHET-GAPeCY.

a OCTb.

YacToTa Bluetooth: 2,402 Iy - 2,480 Ty

BbICOKME U Hi3KHE DOTYPbI, KOTOPBIM T

SroT CumBOn o o yaeIe e yuBORaTL KO Gurrossio omon Ero HeaSronAmO AocTaBATe 8

T c6opa An
He ir6 wnenss v Gatapen amecrs o W oTvoRom
i 6atapeit nomoraet
— N9 OKPYXQIOLLE/ CPE/bl U 3A0POBbA YE/IOBEKA.

OTOT CMMBON OBO3HAYAET «PA3AENbHBIA C60P» ANs BCEX 6ATAPET W AKKYMYNATOPOB. HenpasnnsHas
3ameHa 6aTapen MoxeT 3pbIBA. YTO6b! , BIPHIBA WM YTEUKM
nerosocnnaMeHﬂmmsMcn XUBKOOTA Wk 1030, Ho e, He iTe u He.

ypbl BbILUE 60 °C, MpAMEIX
Contedb nywew " aNunoeroMy BOAOACTINIO HO NOMEALKITE 06 & CPefy C KPQUHE HH3KMM ACBNSHMEM BO3AYXQ,
aTakxke He 6pocaiiTe 6TAPEIO B OrOHb AW BOAY. MCTIONb3YATE ANA 3aMEHDI TONbKO YKA3AHHbIe GaTapey.

6aTapen BO Bpems UCMONb3OBAHHS, XPAHEHUA

N TPGHCNOPTUDOBKI
© BO BPEMA MCTIONB30BAHHS: MAKCMMYM 40°C (104F)
© XpaHeHwe: -20-45°C (-4 - 113°F)

© TPAHCMOPTHPOBKA: § - 35°C (41 - 95°F)

SK: DéleZité bezpe&nostné pokyny

Vyrobok nerozoberajte.
Uchovavajte ho mimo dosahy detl. Wrobok obsahuje malé Sast) kioré méty predstavovat nebezpesenstvo udusenia
Batériu nevystavujte prilis vysokym teplotam, naprikiad sineénému Ziareniu, ohiiu a pt
Nepoutivalte v prostredis i vysokou lebo prl§ nzkou teplotou a nevystavujte Ain6my Siheenému iareniu an prostrediu s
vysokou vihkostou.
B nabijoni Skontroluite, Z i nabijacom porte nie e fiadna (eku(mu pot ani voda.
Uroven odolnosti sluchadiel vodi vode sa uvddza rucke. pujte podia pri pokynov.
© Pré IPX4: Sluchadla
< bre IPXi. IPYS & IPX SIUARGAIA neponarajte do vody,




Bezpe&nostné informécie tykajice sa sluchu

Aby sa predislo pos iu sluchu, pri vysokej hlasitosti.
Hiasitost nenastavujte tak vysoko, aby ste nedokdzali Doéut svoje okalle.

sluchadld nepouzivaite podas Soférovania.

Pri p 5 &ny Geiach musite ¢ obozretne alebo doasne prerusit

Produkt generuje silnejsie permanentné magnetické polia, ktoré by mohli spsobit rusenie kardiostimuldtorov,
@ i y ibrilatorov (ICD) a inych atov. Vidy udrz ¢ aspoii 10 cm medizi

sucastou produkty obsahujicou magnet (slichadia a nabijacie puzdro) a kardiostimulatorom, implantovanym
defibrilétorom alebo inym implantatom

Sulad
‘ E Tento produkt vyhovuje poziadavkam o radiovom ruseni Eurdpskeho spologenstva

Vyhlasenie o zhode

Spolocnost Anker Innovations Limited tymto vyhlasuje, ze produkt typu je v sulade so smernicami 2014/53/EU. Upiné znenie
vyhldsenia o zhode EU je dostupné na vyssie Uvedene internetovej adrese.

Maximalny vykon RF: < 20

Frekvencia Bluetooth: 2,402 GHz - 2,480 GHz

Tento symbol znamena, e produkt sa nesmie vyhadzovat do komundineho odpadu a musi sa odovzdavat na
Tecykiaeis prisiuEnom Zoarmom dvera, Postupyite podla miastmych pravidiel o nikdy produKt & nabjateine batérie
nevyhadzujte spolu s beznym odpadom z domacnosti. Spravna likviddcia starych produktov a nabijatelnych
batérii napomaha pri prevencii negativnych désledkov na Zivotné prostredie a zdravie lud

Tento symbol vyjadruje ,triedeny zber* véetkych batérii a akumulatorov. Pri nespravne; vymene batérie hrozi
nebezpeenstvo vybuchu. Na znizenie rizika poZiaru, vybuchu alebo uniku horlavej kvapaliny/plynu vyrobok
nerozoberajte, nedrvte, neperforujte, neskratujte vonkajsie kontakty, nevystavujte teplotam nad 60 °C (140 °F),
sine&nému Ziareniu a podobne, nevystavujte extrémne nizkemu tiaku vzduchu a nevhadzujte do vody. Pri vymene
poutivaite iba specifikované batérie.

Vysoke alebo nizke extrémne teploty, ktorym moze byt batéria vystavend poéas pouZivania, skladovania alebo prepravy:

o Potas pouivania: maximalne 40°C (104 °F)
© Skladovanie: -20 - 45°C (-4 - 13 °F)
© Preprava: 5 - 35°C (41 - 95°F)

S|

: Pomembna varnostna navodila

Izdelka ne razstavijajte.

Hranite izven dosega otrok. lzdelek vsebuje majhne dele, ki lahko predstavijajo nevarmost zadusitve.
Baterfe ne lzpostavijaite prekomermi vrocini, kot je sonéna svetloba, ogenj gl podabno,

izdelka vokoljin s ali prenizkimi inga nikoli ne

viaznemy: okolju

Med polrueruem poskrbite, da na vratih za polnjenje ni tekocine, znoja ali vode.

V uporabniskem prironiku si oglejte stopnjo vodoodpornasti slusalk in upostevaite ustrezna navodila.
©Za IPX4: Slusalk ne izpostavljajte kaplianju ali brizganju vode.

©Za IPX4, IPXS in IPX6: Slusalk ne potopite v vodo.

moénemu soncu ali zelo

Za

a sluha
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Da bi se izognili okvaram sluha, slusalk ne uporabljaite dalj asa pri visoki glasnosti.
Glasnosti ne nastavite tako glasno, da ne slisite okolice.

slusalk ne uporabljajte med voznjo,

V morebitnih nevarnih izdelek previdno ali ga zagasno pr i

defibrilatorjev (ICD) in drugih vsadkov. Vedno ohranjajte razdalio vsaj 10 cm med komponento izdelka z magnetom

Izdelek ustvarja moénejsa trajna magnetna polja, ki lahko povzrogijo motnje srénih spodbujevalnikov, vsadnin
ali drugim vsadkom.

(uSesni Gepki in etui za polnjenje) in srnim vsadnim

Skladnost
‘ € izdelek je skiaden z zahtevami Evropske skupnosti, ki se nanasajo na radijske motnje.

Izjava o skladnosti

Druzba Anker Innovations Limited izjavija, da je izdelek vrste skiaden z Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o skiadnosti
je na voljo na zgoraj navedenem spletnem naslovu.

Najvegja RF mog: < 20 dBm

Bluetooth frekvenca: 2,402 GHz - 2.480 GHz

Ta simbol nakazuj, da e zdeisk prepovedano odiagatl med gospodiniske odpadie zdiek e treba predar
irmemu obratu. lokalna pravila in izdelka in polnilnih baterij nikoli

16 odlagalte med gospodinjske oJpATKS. provine omcgame starih izdelkov in polnilnih baterij pomaga pri

prepregevanju dkodljivih posledic za okolje in zdravje ljudi

Ta simbol oznaguje »loeno zbiranje« za vse baterije in akumulatorje. Obstaja nevamost eksplozije, &e je baterija
nepravilno zamenjana. Da bi zmanjiali tveganje pozara, eksplozije ali uhajanja vetljive tekogine/plina, baterije
ne razstajolte, ne drobite. ne prebadaite. ne povzrocaite kratkega stika zunanjih kontaktov. Prav tako je ne
izpostavijajto temperaturam nad 60 °C (140 °F), neposredni sonéni svetlobi ali podobnim dejavnikom, izredno
U zraénemu tlaku ali je ne odlagaite v ogenj ali vodo. Zamenjajte samo z baterijami, ki so dologene za ta

2Gelek

Visoke ali nizke ekstremne temperature, ki jim je lahko baterija izpostavijena med uporabo, skladiséenjem ali prevozom:

> Med uporabo: najvet 40°C (104°F)
o Skladisgenje: -20 - 45°C (-4 - 113 °F)
© Prevoz: § - 35°C (41 - 95°F)

SV: Viktiga sakerhetsanvisningar

Montera inte isér produkten.

Forvara produkten odtkomlig fér barn. Produkten innehdller smé delar som kan utgéra en kvévingsrisk.

Batteriet far inte utsattas for hég vérme, till exempel i form av direkt solljus eller eld

Anvand inte produkten i miljser med mycket héga eller laga temperaturer. Utsdtt inte produkten fér starkt solsken eller mycket

fuktiga miljer.

S tllattladdringsporten ar r fré vetskor,svett och vatten innan du borjar ladda produkten.
nom a hf

° FGHPXA utsdtt inte ho 6 vattten.

ERr Ik, 1PXS e v, Ser s s neviororna vamaon,

detta,

Skydda hérseln

Unavik hérselskador genom att inte lyssna med hdg volym under en léngre tid,
Lyssna inte pé s& hég volym att du inte kan héra omgivningsljud.
Anvéind inte éronsndckorna ndr du kér.

1 potentiellt riskfyllda situationer bér du anvénda med eller avbryta
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reglering av hjértrytm, defibrillatorimplantat (ICD) och andra implantat. Hdu cnna ett cvsrénd pd minst 394" /10
cm mellan den produktkomponent som innehdller magneten
defibrillatorimplantatet, eller andra implantat.

i Produkten genererar starkare permanenta magnetfélt som kan orsaka stérningar med pacemakers for

Skladnost
Den hér produkten uppfyller kraven fér radiointerferens inom Europo.

Férsdkran om efterlevnad

Harmed forsakrar Anker Innovations Limited att produkttyp uppfyller kraven i direktiv 2014/53/EU. Den fullsténdiga texten av EU-
forsakran om finns tilgénglig pa

Maximal RF-effekt: < 20 d

B oatothrohvens: 7401 Ghz - 2480 GHz

Den hér symbolen anger att produkten inte fér sléngas som vanligt hushélisavfall, utan ska kasseras pé ett
1ampligt vis pa dtervinningsstation eller motsvarande. Folj lokala regler och kassera aldrig produkten eller dess
laddningsbara batterier bland vaniigt hushallsavfall Korrekt kassering av gamia produkter och laddingsbara
batterier bidrar till att férhindra negativ paverkan pé miljé och hé

Den har symbolen anger att batterier och inte far kasseras som tan méste lamnas
in till nérmaste atervinningsstation fér batterier. Risk for explosion om batteriet byts ut pd ett felaktigt satt.
Minska risken for brand, explosion eller Iackage av brandfarlig vétska/gas genom att inte montera isar, krossa
eller punktera batteriet, kortsluta dess yttre kontakter, utsatta det for temperaturer dver 60 °C, starkt solsken eller
liknande, extremt Idga lufttryck eller eld, eller séinka ned det i vatten. Erséitt endast batteriet med ett angivet
Utbytesbatteri.

Hoga eller 4ga extrema temperaturer som ett batteri kan utsdttas for under anvandning, forvaring eler transport

© Under anvandning: max 40°C (104 °F)
o Forvaring: -20 - 45°C (-4 - 13°F)
o Transport: § - 35°C (41 - 95°F)

TR: Gnemli Givenlik Talimatlan

+ Pargalara ayirmayin.

- Gocuklarin erisemeyecegi yerde saklayin. Urinde, boguima tehlikesi kigUk pargalar by

- Pil;glnes 191, ates veya benzeri kaynakli asir isilya maruz birakiimamalidi.

Urind gok yoksek veya gok disik sicakliiklardaki ortamlarda kullanmayin ve asla dogrudan gines altinda veya gok islak
ortamiarda birakmayin.

Sarj sirasinda sarj portunda siv, ter veya su bulunmadigindan emin olun.

Kulakiiginizin su gegirmezlik seviyesi icin kullanim kilavuzunuza bakin ve ilgili talimatiar izleyin.

= IPX4 igin: Kulakiiga su damiamamasina veya sigramamasing dikkat edin

o IPX4, IPXS ve IPX6 icin: Kulakiigi suya batrmayin,

Duyma Givenli

Duyma hasar niemek sin uzun slre yOksek ses seviyesinde kullanmayn
Ses seviyesini, etrafinizi duyamayacak kadar ydkseltmeyin.

Arag kullanirken kulakiik takmayin.

Olasi tehlikeli durumlarda Gring dikkatle kullanin veya kullanimi gegici olarak birakin.

Uron; kalp pilleri, implante edilmis (ICD'ler) ve diger etkilesime neden olabilecek daha
gUcl kalici manyetik alanlar olusturur. Miknatisi iceren Grin bileseni (kulakiikiar ve sarj kutusu)ile kalp pili, implante

ediimis defibrilatér veya diger implant arasinda her zaman en az 394 "/10 cm'lik bir mesafe birakin,
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Uyumluluk

‘ E 8u 0rin Avrupa Toplulugu'nun radyo paraziti gerekilikierine uygundur

Uygunluk Beyani

Anker Innovations Limited, bu Urin0n 2014/53/EU ve 2011/65/EU sayili Direktifler ile uyum\u oldugunu beyan eder ve (AB) 2015/863 sayili
dedisikik AB uygUAIUK beyaninin tam metri yukandald internet adresinde meveutt

Maksimum RF gicy: <

Bluetooth frekansi: 2,402 GHZ 2,480 GHz

Bu sembol, Ur0nUn evsel atik olarak atiimamasi ve geri d6ndsim igin uygun bir toplama tesisine teslim edilmesi
gerektigi anlamina gelir. Yerel kurallara uyun ve Grind ve sarj edilebilir pilleri asla normal evsel atiklarla birlikte.

atmayn. Eski Grinlerin ve sar edilebilir pillerin dogru sekilde imha edilmesi, evre ve insan sagig icin olumsuz

sonuglann énlenmesine yardime olur.

Bu sembol, tim piller ve akimulatérler i¢in “ayr toplama” anlamina gelir. Akl yanlis degistirilirse patiama tehlikesi.
Yangin, patlama veya yanici sivi/gaz sizintisi riskini azaltmak igin sdkmeyin, ezmeyin, delmeyin, dis kontaklara kisa
devre yapurmayn, 60°C'nin Uzerinde sicakliga maruz birakmayin. (140°F), gbnes 1si1 veya benzeri, asin disok hava
basincina maruz birakin veya atese veya suya atin. Degistirin sadece belirtilen akulerle.

n kullanim, dspolama veya naklye sirasinda moruz kolobileced YUksek veya d050k ain scokikiar:

© Kullanim sirasinda: maksimum 40°C (104°F)

© Depolama: -20 - 45°C (-4 - 13"

© Ulagim: 5 - 35°C (41 - 95°F)

UZ: Muhim xavf: ko‘rsatmalari
Qurilmani ajratmang.
Bolalar qo'i yetmaydigan joyda saglang. Mahsulot kichik gismiami oz ichiga oladi, bu esa bo'g'ilish xavfini tug'dirishi mumkin.
Batareya haddan tashgari issiglikka, masalan, quyosh nuri, olov yoki shunga o'xshash sharoitiarga ta'sir gilmasligi kerak.
Mahsulotni judg yugoriyoki juda past harorat muhitciafshatmang va uni kuchil quyosh nur yoki juda nam munitga tafsi
qilishiga yo'l go'ymang,
Zaryad olayotganda zaryadiash portida suyuglik, ter yoki suv yo' qngngc ishonch hosil qiling.

gizning suvga arajasini tekshiring va tegishii ko'rsatmalarga amal

aling

PXG i tomchilab yoki sachrab gan suvga ta'sir gilishiga yo'l goymang.
1 X5 s GUioae G suvga botirmang. |

Eshitish xavfsizligi

Eshitish gobiliyatiga zarar yetkazmaslik uchun uzog vagt davomida baland ovozda tinglamang.
Ovoz igini atrof-muhitdagi tovushl darajada

Haydash vagtida quiogehiniardan foydalanmang,
Potensial xavfli voziyatiarda ehtiyot bo'ling yoki vaqtincha foydalanishni to'xtating.

i Mahsulot kuchli doimiy magnit maydonlami hosil giladi, bu yurak stimulyatorlari, implantatsiya gilingan

defibrilyatoriar (ICD) va boshga Implantiarga xalagit berishi mumkin, Mahsulotning magnitnl o ichiga olgan
qismi (quiogchinlar va zaryadiash qutisi) bilan yura qilingan yoki boshaa
implant o'rtasida har doim kamida 394 dyuym/10 o aseron; saglang

Mosliklar

‘ € Ushbu mahsulot Yevropa hamjamiyatining radio to'siglari talablariga mos keladi
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Moslik deklaratsiyasi

Sho bilan Anker Innovations Limited ushby mahsulot 2014/S3/EU direktivasiga mos kelishini elon diladi. Yevropa tifodi muvofialik
deklaratsiyasining to'lig matni yugoridagi internet manzilida mavju

Maksimal KF quwats < 30 Bm

Bluetooth chastotasi: 2,402 GHz - 2,480 GHz

Ushbu belgi mahsulotni maishiy chigindilar bilan birga tashlab bo'lmasligini va uni gayta ishlash uchun mos
yig'ish punktiga topshirish kerakligini bildiradi. Mahalliy qoidalarga rioya giling va mahsulotni hamda qayta
zaryadianuvehi batareyalami oddiy maishiy chigindilar bilan birga tashlamang. Eski mahsulotlar va ga:

to'g' utilizatsiya gilish atrof-muhit va inson salomatligi uchun salbiy ogibatiaming

Ushbu belgi barcha batareyalar va akkumulyatorlar uchun “alohida yigiish*ni bildiradi. Batareya notog'ri
almashtirilsa, portiash xavfi mavjud. Yong'in, portiash yoki yonuvchi suyuglik/gaz ogish xavfini kamaytirish uchun
batareyani ajratmang, ezmang, teshmang, tashai kontaktlarni gisqa :uroshwmcng 60°C (140°F) dan yugori
haroratga, quyosh nuriga yoki shunga o'xshash sharoitlarga ta' mang, juda past atmosfera bosimiga
duchor gilmang va uni olovga yoki suvga tashlamang. Fagat ko' rscmgun batareyalar bilan almashtiring,

Batareyadan foydalanish, saglash yoki tashish vagtida ruxsat etilgan maksimal va minimal haroratiar:
© Foydalanish vaqtida: maksimal 40°C (104°F)

© Saglash: -20 - 45°C (-4 - T13°

o Tashish: § - 35°C (41 - 95°F)
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BEETE: BFHEHRN gt (2x) : D1203
Equipment name Type designation (Type)
FRAMERENRER
Restricted substances and its chemical symbols
B 0 E3 & Ay B SREH
U:‘,‘; Lead | Mercury | Cadmium ly
(Pb) (Hg) (ca) chromium biphenyls diphenyl ethers
(Cr) (PBB)
BIBIR ¢} (0] ) [e] O o
B (@] [e] [¢] o o
B [} o [0} o [} [}
AR o (o] o (o] O o

5. 0wt s’ R Bl 00wty RERAMHEZENLSERHEL LS ERAE,
Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.01 wt %" indicate that the percentage content of the restricted
substance exceeds the reference percentage value of presence condition.
%2 EERANEZ B S EREHES S ERRE,
Note 2 " mdlcctes that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of
referenge yalue of presence,

ORI I AHISAE

Kote's: The M nlicoren that tha restricted substance corresponds to the exemption.
» FEERHAN: 5V=10A
FERHH: 5V=0.54A (H{EH00.27A)
B A 5V=027A
ERAE
BhRS

BRENZH, BNERMNSEERE,

it mas“:mxa, LI R R A E R S,
EEEIRNER

EREE ff‘lku&‘ﬁﬂ,R'F, B AR ERFILER,

BEREETERNIALS, FiELHOMERISS, BARIRERE (C0) MAMENER TR, Oak (EEXERIKE
B) WESEFROERSE, MARRRBAHMENDZY, —RBERISEL 3.94 204 /10 A5 H9%ER.

VG REAIEOA 2 (I 5T4A884 1E@IZ3 » A8 E%Eﬁﬁ%‘iﬁﬁﬂsﬂagiﬁi IR R E Rt 2 IR INRE, RINE
simRn 2 FRTGRERMR S RTHEGLERE, CRRETARKE, BRUNGH, TXEERTERHSMAER, ASRE(E,
FERBEEDERE R i o EDRIABHAREE AR LR, FERERRE LTI T8,
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